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Obsah 

Report obsahuje pouze ty otázky, na které byly poskytnuty odpovědi. 

Dotazníkové šetření probíhalo v období od 1.4. 2021 – 15.4.2021. Celkem se cíleného dotazování 

zúčastnilo 19 respondentů. Cílovo skupinou pro sběr dat byli zemědělští podnikatelé na území 

MAS Krkonoše, kteří byli upozorněni na možnost vyplnit dotazníkové šetření emailem. Dotazníky 

byly také k dispozici na webových stránkách MAS Krkonoše a na sociálních sítí. Rovněž byli 

osloveni zástupci obcí v území MAS, aby dotazníky rozšířili mezi své obyvatele.  

 

Dotazník zasáhl zemědělské podnikatele hospodařících v různých výměrách, od nejmenších po 

veliké (od 10 ha – 1200 ha), v různých typech hospodaření (ekologické, konvenční, přechodné), 

zabývajících se různým typem chovu (ovce, kozy, masný skot nebo bez VDJ). Mezi dotazovanými 

jsou jak zemědělci s vlastní produkcí, tak zemědělci bez vlastní produkce. Proto lze vzorek využít 

ke shrnutí potřeb v zemědělském sektoru komplexně.  

Všichni dotazovaní zemědělci hospodaří v ANC oblastech, tedy v oblastech znevýhodněných. 14 

respondentů z 19 neobhospodařuje ornou půdu. Většina zemědělců se zabývá péčí o TTP. 

Největší úskalí v obhospodařování ANC oblastí zemědělští podnikatelé v území MAS Krkonoše 

vidí v nerentabilitě vynaložených prostředků k výsledkům hospodaření a uvádějí, že bez podpor 

by se jejich hospodaření nevyplatilo. Jaké druhý největší problém byla vytyčena svažitost terénu, 

který znesnadňuje zemědělskou činnost a do třetice, velká finanční zátěž pro investice do strojů 

a technologií, umožňující hospodaření na těchto plochách.  

Co se týká živočišné výroby, tak se většina respondentů zabývá chovem masného dobytka a 

chovem ovcí a koz bez mléčné produkce. 

Produktivní farmy najdeme mezi dotazovanými pouze 4. Jako největší problém s uváděním 

vlastních výrobků na trh respondenti uvedli složitou legislativu, nejistého odběratele a nízkou 

návratnost vynaložených prostředků na zpracovatelskou provozovnu. 

Pro většinu dotazovaných jsou rozhodujícím faktorem po podnikání dotace, které využívají 

převážně pro účely modernizace strojového vybavení farem, snížení vysokých provozních 

nákladů a narovnání ztrát v zemědělské výrobě. Mezi faktory, které ohrožují jejich zemědělské 

aktivity vedli sucho, divoká prasata, lidský faktor, ztráta nájemních pozemků k hospodaření a 

snížení dotací.  

15 dotázaných žádalo v období 2018-2020 o podporu z dotačních výzev MAS Krkonoše. Většina 

dotazovaných, která žádala o dotace přes MAS Krkonoše vidí největší přínos v tom, že mají větší 

šanci na podporu svých projektů a také dostanou výraznou podporu při zpracování svých 

projektů pracovníkem MAS. Polovina z nich uvedla, že by se ráda podílela na nastavení 

preferenčních kritérií MAS. V celkovém hodnocení vybraných institucí, se kterými přicházejí 

lokální zemědělci do styku si také MAS Krkonoše vede nejlépe.  

Zemědělští podnikatelé v zájmovém území jsou poměrně hodně angažování v různých 

institucích, někteří jsou členy MAS, Agrární komory, Asociace soukromého zemědělství aj. 
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Z dotazníkového šetření nadále vyplývá, že zemědělci mají zájem o osvětové akce v území 

s ohledem na jejich specifické hospodaření.  

Report nadále obsahuje projektové záměry a návrhy na zlepšení komunikace mezi zemědělci a 

dotčenými institucemi.   



   

 

 

Stránka 4  

 

1. Uveďte vaše celé jméno (není povinné, ale 

doporučujeme, abychom Vás mohli cíleně kontaktovat 

s možností podpor přes MAS Krkonoše) 

 

Odpověď % Odpovědí 

Jan Chmelík 7,14% 1 

Josef Šunfrle 7,14% 1 

Norbert Tippelt 7,14% 1 

Jaroslav Zink 7,14% 1 

Jan Franta 7,14% 1 

Josef Barát 7,14% 1 

Horský ranč Klínové Boudy s.r.o. (František Zálešák) 7,14% 1 

Správa KRNAP 7,14% 1 

Martin Hudrlík 7,14% 1 

Ivana Čílová 7,14% 1 

Košťák Milan 7,14% 1 

Smejkal Ondřej 7,14% 1 

Farma Basařovi s.r.o. 7,14% 1 

Kučerová 7,14% 1 

Počet vyplnění: 14 
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2. Uveďte prosím emailový kontakt (není povinné, ale 

doporučujeme, abychom Vás mohli cíleně kontaktovat 

s možností podpor přes MAS Krkonoše).. 

 

Odpověď % Odpovědí 

chmelik@biomasicko.cz 7,69% 1 

sunfrle@usatlavy.cz 7,69% 1 

norberttippelt@seznam.cz 7,69% 1 

j.zink@seznam.cz 7,69% 1 

j.franta@kozifarmakrkonose.cz 7,69% 1 

barjos@seznam.cz 7,69% 1 

fr.zalesak@gmail.com 7,69% 1 

jtalab@krnap.cz 7,69% 1 

zoo.zdv@seznam.cz 7,69% 1 

ivanacilova@seznam.cz 7,69% 1 

kzas.predseda@seznam.cz 7,69% 1 

stateksovinec@seznam.cz 7,69% 1 

basarovi@seznam.cz 7,69% 1 

Počet vyplnění: 13 
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3. Uveďte prosím telefonní kontakt (není povinné, ale 

doporučujeme, abychom Vás mohli cíleně kontaktovat 

s možností podpor přes MAS Krkonoše) 

 

Odpověď % Odpovědí 

777900670 10,00% 1 

737 030 209 10,00% 1 

777672337 10,00% 1 

732659009 10,00% 1 

602883533 10,00% 1 

736421422 10,00% 1 

731526887 10,00% 1 

603751540 10,00% 1 

733640676 10,00% 1 

777053505 10,00% 1 

Počet vyplnění: 10 
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4. Napište prosím celkovou výměru obhospodařované 

plochy (orientačně). 

 

Odpověď % Odpovědí 

34 10,53% 2 

10 5,26% 1 

630 5,26% 1 

51 5,26% 1 

16ha 5,26% 1 

15 ha 5,26% 1 

12,9 5,26% 1 

9,5 ha 5,26% 1 

45 5,26% 1 

400 5,26% 1 

46ha 5,26% 1 

1200 5,26% 1 

50 ha 5,26% 1 

500 5,26% 1 

220 ha 5,26% 1 

30 5,26% 1 

800 5,26% 1 

60 5,26% 1 

Počet vyplnění: 19 
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5. Kolik obhospodařujete ha orné půdy? 

 

Odpověď % Odpovědí 

0 73,68% 14 

3 5,26% 1 

5 5,26% 1 

670 5,26% 1 

0 ha 5,26% 1 

250 5,26% 1 

Počet vyplnění: 19 
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6. Kolik Vámi obhospodařované plochy se nalézá v 

ANC (oblasti s přírodním znevýhodněním) oblastech? 

Uveďte v ha. 

 

Odpověď % Odpovědí 

nehospodařím v ANC oblastech 0,00% 0 

do 10 ha 21,05% 4 

do 30 ha 21,05% 4 

do 50 ha 21,05% 4 

do 100 ha 5,26% 1 

do 500 ha 5,26% 1 

od 501 ha a více 26,32% 5 

Počet vyplnění: 19 
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7. V čem spatřujete největší úskalí při obhospodařování 

ANC obastí? 

 

Odpověď % Odpovědí 

bez podpor by pro nás obhospodařování těchto ploch bylo 
nerentabilní* 

84,21% 16 

technologie, kterou potřebujeme k obhospodařování těchto 
ploch, je finančně velmi nákladná** 

63,16% 12 

některá nastavená opatření pro zachování biodeverzity v ANC 
oblastech vede k dlouhodobé hospodářské ztrátě 
zemědělce*** 

31,58% 6 

některé plochy musíme obhospodařovat manuálně a chybí 
pracovní síla**** 

42,11% 8 

svažitost terénu***** 78,95% 15 

nedostatečná zemědělská infrastruktura 21,05% 4 

zvýšená míra kontrol hospodaření****** 31,58% 6 

jiné******* 5,26% 1 

Počet vyplnění: 19 
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8. Jakým způsobem hospodaříte? 

 

Odpověď % Odpovědí 

Konvenčně 57,89% 11 

EKO režimu 36,84% 7 

Přechodné období 5,26% 1 

Počet vyplnění: 19 
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9. Co se týká živočišné výroby, prosím zaškrtněte, na 

jaký chov se zaměřujete? (můžete napsat kolik máte 

VDJ) 

 

Odpověď % Odpovědí 

chov masného skotu* 68,42% 13 

chov skotu s mléčnou užitkovostí** 10,53% 2 

chov ovcí a koz bez mléčné produkce*** 42,11% 8 

chov ovcí a koz s mléčnou produkcí**** 10,53% 2 

chov prasat***** 5,26% 1 

chov drůbeže****** 10,53% 2 

chov koní 0,00% 0 

jiné******* 15,79% 3 

Počet vyplnění: 19 
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Odpověď jiné, jaké? % Odpovědí 

pejsci a kočičky 5,26% 1 

nemáme chov 5,26% 1 

chov slepic, hus, krůt 5,26% 1 
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10. Co se týká rostlinné výroby, uveďte, na co 

specializujete? 

 

Odpověď % Odpovědí 

pěstování obilovin a kult. plodin 15,79% 3 

pěstování zeleniny 5,26% 1 

péče o TTP 94,74% 18 

jiné 0,00% 0 

Počet vyplnění: 19 
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11. Zpracováváte svoji živočišnou produkci ke 

koncovému uživateli? 

 

Odpověď % Odpovědí 

ano (napište jaké výrobky)* 21,05% 4 

ne 73,68% 14 

jiné** 5,26% 1 

Počet vyplnění: 19 

 

 

 

Odpověď jiné, jaké? výrobky % Odpovědí 

sýry 5,26% 1 

mléko a mléčné výrobky 5,26% 1 

finalizace v restauraci (pokud není COVID) 5,26% 1 
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12. V čem spatřujete největší problém s uváděním 

vlastních výrobků na trh? 

 

Odpověď % Odpovědí 

složitá legislativa 63,16% 12 

nejistý odběratel 47,37% 9 

lidské zdroje (chybí kvalifikovaní pracovníci) 21,05% 4 

nevím jak na propagaci svých výrobků 10,53% 2 

malá rentabilita v poměru k investicím 36,84% 7 

nízká úroveň spolupráce s ostatními zemědělskými subjekty 15,79% 3 

jiné* 5,26% 1 

Počet vyplnění: 19 
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13. V čem si myslíte, že jsou vaše podnikatelské aktivity 

v oblasti Krkonoš specifické? 

 

Odpověď % Odpovědí 

nadmořská výška* 63,16% 12 

svažitý terén** 89,47% 17 

klimatické podmínky (zkrácení vegetační doby)*** 78,95% 15 

potřebujeme specifické stroje, které jsou finančně 
nákladné**** 

47,37% 9 

limitující růst plodin***** 36,84% 7 

malý potenciál odbytu pro vlastní výrobky 10,53% 2 

jiné****** 5,26% 1 

Počet vyplnění: 19 
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14. Jak moc jsou pro Vás dotace na Vaše podnikání 

důležité? 

 

Odpověď % Odpovědí 

Rozhodující 52,63% 10 

Velmi důležité 26,32% 5 

Důležité 5,26% 1 

Méně důležité 15,79% 3 

Obešel bych se bez nich 0,00% 0 

Počet vyplnění: 19 
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15. Na jaký účel využíváte dotace? 

 

Odpověď % Odpovědí 

snížení vysokých provozních nákladů 63,16% 12 

narovnání ztrát v zemědělské výrobě 63,16% 12 

modernizace strojového parku, investice na zvýšení konkurence 
schopnosti 

68,42% 13 

k investicím do zpracování vlastních produktů 15,79% 3 

dotace nevyužívám 5,26% 1 

jiné 0,00% 0 

Počet vyplnění: 19 
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16. Zaškrtněte prosím faktory, které si myslíte, že 

ohrožují Vaše zemědělské aktivity v území? 

 

Odpověď % Odpovědí 

sucho 78,95% 15 

vlci 15,79% 3 

vodní eroze 10,53% 2 

větrná eroze 0,00% 0 

zhutnění půdy vlivem těžké techniky 0,00% 0 

divoká prasata 47,37% 9 

lidský faktor 42,11% 8 

nedostatek půdy k hospodaření 47,37% 9 

jiné* 5,26% 1 

Počet vyplnění: 19 
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17. Žádal jste v programovém období 2014-2020 o 

podporu v Programu rozvoje venkova přes výzvu MAS 

Krkonoše? 

 

Odpověď % Odpovědí 

ANO, žádal a byl jsem podpořen 63,16% 12 

ANO, žádal, ale nebyl jsem podpořen 15,79% 3 

NE, nežádal 21,05% 4 

Počet vyplnění: 19 
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18. V předchozí otázce jste odpověděli, že jste žádali o 

podporu přes MAS Krkonoše. Prosím zaškrtněte 

tvrzení, která se týkají role MAS, jako prostředníka mezi 

Vámi a Státním zemědělským intervenčním fondem. 

 

Odpověď % Odpovědí 

Ve výzvách MAS, mám větší šanci, že budu podpořen 73,33% 11 

Výzvy MAS mají lehčí pravidla, než kolové výzvy celorepublikové 40,00% 6 

Administraci přes MAS shledávám zbytečně komplikovanou 6,67% 1 

Pracovník MAS mi pomáhá s administrací projektu 73,33% 11 

Žadatel je dobře informován o výzvách 53,33% 8 

Rádi bychom se více podíleli na nastavení preferenčních kritérii 
MAS 

40,00% 6 

jiné 0,00% 0 

Počet vyplnění: 15 
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19. V rámci přípravy nového dotačního období 2021-

2027 prosím zaškrtněte opatření, o které byste jako 

zemědělský podnikatel působící na území MAS, měl do 

budoucna zájem? Do kolonky pro vlastní komentář 

napište konkrétní záměr a eventuálně výši celkových 

způsobilých výdajů. 

 

Odpověď % Odpovědí 

Investice do zemědělských podniků* 89,47% 17 

Zpracovávní a uvádění na trh zemědělských produktů** 26,32% 5 

Zemědělská infrastruktura*** 15,79% 3 

Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských 
činností 

15,79% 3 

nemám zájem podpořit**** 5,26% 1 

jiné 0,00% 0 

Počet vyplnění: 19 
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Odpověď % Odpovědí 

nákup stroje, případně menší zem. budovy 5,26% 1 

modernizace strojů 200 tis 5,26% 1 

100 000 5,26% 1 

Podpora pořízení specializované mechanizace na údržbu 
vysokohorských luk 

5,26% 1 

opravy chlévů, volné ustájení skotu, zimoviště, nákup mob. 
ohrad, nákup strojů 

5,26% 1 

investice do strojů, zařízení, rekonstrukce a výstavby nových 
objektů 

5,26% 1 

nákup zemědělské techniky 5,26% 1 

Zemědělská technika, nebo technologie 5,26% 1 

 

Odpověď % Odpovědí 

nákup dodávky s chlazením 5,26% 1 

100000 5,26% 1 

Podpora řetězce zpracování (bourárna, finalizace produkce) 5,26% 1 

chladící boxy, prostory na zpracování masa. 5,26% 1 

 

Odpověď % Odpovědí 

oprava komunikací v objektech - 3 mil. Kč 5,26% 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

20. Jaké faktory by mohly negativně ovlivnit vaše 

investice do podnikání v horizontu 5ti let? 
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Odpověď % Odpovědí 

Ztráta půdy 10,53% 2 

g 5,26% 1 

snížení dotací na TTP nebo ekologii z PRV. 5,26% 1 

rt,.dfh,í 5,26% 1 

Zvýšení pachtovneho 5,26% 1 

sucho 5,26% 1 

0 5,26% 1 

COVID, změny v dotační politice, přístup úřadů a lidí k 
zemědělskému podnikání na horách 

5,26% 1 

Dostatek finančních zdrojů. 5,26% 1 

Omezení příjmů podpor, nízká výkupní cena skotu 5,26% 1 

ztráta nájmu pozemků 5,26% 1 

Snížení dotací ze strany státu EU 

 Snížení již tak nízkých výkupních cen komodit 

5,26% 1 

počasí, zdraví 5,26% 1 

Komunistická vláda a znárodňování 5,26% 1 

snížení dotací 

 ztráta zemědělské půdy 

5,26% 1 

snížení dotací 5,26% 1 

nevím 5,26% 1 

nárust byrokracie, ztráta pozemků, vlci 5,26% 1 

Počet vyplnění: 19 
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21. V jakých organizacích jako zemědělský podikatel 

působíte? 

 

Odpověď % Odpovědí 

Agrární komora* 31,58% 6 

jsem členem MAS Krkonoše** 57,89% 11 

Asociace soukromého zemědělství 10,53% 2 

Českomoravský svaz chovatelů ovcí a koz 10,53% 2 

Zemědělský svaz ČR 5,26% 1 

Český svaz chovatelů masného skotu 21,05% 4 

Asociace svazů chovatelů koní 0,00% 0 

jiná*** 21,05% 4 

Počet vyplnění: 19 
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22. O jaké informační akce, semináře či přednášky 

byste  měli v regionu zájem? Prosím uveďte téma (např. 

podpůrné marketingové aktivity, představení nových 

technologií,  management chovu skotu, využití Portálu 

farmáře apod.) 

 

Odpověď % Odpovědí 

portál farmáře 10,53% 2 

představení nových technologií 10,53% 2 

g 5,26% 1 

nevim 5,26% 1 

bcv fh 5,26% 1 

Podpora vzdělání v horském hospodaření. Technologie seče 
apod. 

5,26% 1 

Faremní zpracování mléka 5,26% 1 

netuším 5,26% 1 

využití Portálu farmáře 5,26% 1 

Management chovu skotu 5,26% 1 

Semináře. 5,26% 1 

přednášky 5,26% 1 

využíváme jiné zdroje 5,26% 1 

Technologie v zemědělství 5,26% 1 

nemám čas 5,26% 1 

nemám zájem 5,26% 1 

marketingové aktivity 5,26% 1 

Počet vyplnění: 19 
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23. Ohodnoťte prosím, jak se Vám spolupracuje s níže 

uvedenými aktéry (vyberte pouze relevantní pro vás), 

se kterými přicházíte během realizace vašich 

podnikatelských aktivit do styku? Jedna hvězdička je 

nejméně, pět hvězdiček, je nejlepší bodové 

ohodnocení. 

 

Správa Krkonošského národního parku % Odpovědí 

1 25,00% 4 

2 31,25% 5 

3 12,50% 2 

4 12,50% 2 

5 18,75% 3 

Počet vyplnění: 16 
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Obec (dle sídla organizace) % Odpovědí 

1 13,33% 2 

2 26,67% 4 

3 26,67% 4 

4 20,00% 3 

5 13,33% 2 

Počet vyplnění: 15 
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SZIF % Odpovědí 

1 16,67% 3 

2 0,00% 0 

3 33,33% 6 

4 38,89% 7 

5 11,11% 2 

Počet vyplnění: 18 
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Spádový stavební úřad % Odpovědí 

1 50,00% 7 

2 14,29% 2 

3 21,43% 3 

4 0,00% 0 

5 14,29% 2 

Počet vyplnění: 14 
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Spádový Městský úřad % Odpovědí 

1 35,71% 5 

2 21,43% 3 

3 14,29% 2 

4 21,43% 3 

5 7,14% 1 

Počet vyplnění: 14 
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Agentura ochrany přírody % Odpovědí 

1 12,50% 1 

2 12,50% 1 

3 50,00% 4 

4 12,50% 1 

5 12,50% 1 

Počet vyplnění: 8 
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Spádový Finanční úřad % Odpovědí 

1 50,00% 7 

2 35,71% 5 

3 7,14% 1 

4 0,00% 0 

5 7,14% 1 

Počet vyplnění: 14 
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Myslivecké sdružení % Odpovědí  

1 23,08% 3  

2 23,08% 3  

3 38,46% 5  

4 0,00% 0  

5 15,38% 2  

Počet vyplnění: 13 
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MAS Krkonoše % Odpovědí 

1 5,88% 1 

2 0,00% 0 

3 0,00% 0 

4 11,76% 2 

5 82,35% 14 

Počet vyplnění: 17 
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Shrnutí průměrného hodnocení dotčených organizací
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24. V čem si myslíte, že by šla zlepšit komunikace mezi 

Vámi a institucemi (KRNAP, MěÚ apod.), které ovlivňují 

vaše podnikatelské aktivity? (např. větší propojenost 

mezi úřády, větší elektronizace apod.), nebo uveďte, co 

Vás na komunikaci mezi jednotlivými institucemi trápí? 

 

Odpověď % Odpovědí 

větši propojení, méně byrokracie, více el. 16,67% 1 

Využíváni datové schránky v komunikaci mezi úřady. Jednotný 
metr místních stavebních úřadů. 

16,67% 1 

Snižování byrokracie a snaha úředníků o respekt k přirozenému 
hospodaření na horách 

16,67% 1 

Nízká informovanost 16,67% 1 

Stavební úřad Hostinné - absolutní nemožnost něco stavebně 
budovat  

 Vedení obce Prosečné - odpor a k zemědělské prvovýrobě 

16,67% 1 

převést administrativu do online prostředí, sdílení dat mezi 
institucemi, větší podpora zemědělců ze stran obcí (např. proč 
platit nájem pozemků, o které se starám, které by jinak zůstali 
bez povšimnutí???, zarostlé a neudržované? 

16,67% 1 

Počet vyplnění: 6 
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